

## ERRATA Nº 01 DO EDITAL 01/2013

A Comissão Especial do Processo Seletivo Público para contrato temporário de cargo e vaga da Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa - Bahia, no uso de suas atribuições, altera o Edital 01/2013, no seu Anexo I.

Concernente as vagas disponíveis e o cadastro reserva, **onde se lê:**

COD/CARGO	VAGAS	*CR	C/H	ESCOLARIDADE	SALÁRIO R\$	INSCRIÇÃO
01 – Agente de Endemias	20	15	40	Nível Fundamental II	700,00	40,00

Leia-se:

COD/CARGO	VAGAS	*CR	*PNE	C/H	ESCOLARIDADE	SALÁRIO R\$	INSCRIÇÃO
01 – Agente de Endemias	<b>25</b>	<b>25</b>	<b>02</b>	40	Nível Fundamental II	700,00	40,00

Passa a ser incluída 02 (duas) vagas para **\*PNE: Portador de necessidades especiais.**

Seleta Consultoria, 09 de abril de 2013.